

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2023

HAPURNE DIONISIE IULIAN

ROMANIA
PRIMARIA COMUNEI BURLA
JUD. SUCEAVA
NR. 704 / 03.03.2024

În calitate de consilier al Consiliului Local din comuna Burla, județul Suceava, subsemnatul Hapurne Dionisie-Iulian, prezint următorul raport de activitate pentru anul 2023:

Sunt consilier al Consiliului Local Burla din partea Partidului Național Liberal. Fac parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism

Am participat la ședințele de lucru ale comisiei din care fac parte, unde am analizat și dezbătut împreună cu ceilalți colegi din comisie proiectele de hotărâre prezentate, astfel:

- ❖ În data de 30.01.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuției al bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2022; Proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023; Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local, ca rezultat la încheierea exercitiului bugetar a anului 2022; Proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior, în funcție de specie sau grupă de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura produsului din pădurea comunală Burla.
- ❖ În data de 27.02.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Ministerul Muncii și Solidarității Sociale și Comuna Burla, Jud. Suceava, având ca obiect asigurarea colaborării instituționale a MMSS cu comuna Burla, în cadrul proiectului "HUB de servicii MMSS-SII MMSS", cod MySmis130963.
- ❖ În data de 22.03.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind : " Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe din comuna Burla."; Proiectul de hotărâre privind aprobarea tarifelor de sortare, colectare separată și transport separat al deșeurilor similare – fracție umedă și fracție uscată, în vederea asigurării serviciului public de salubritate pe raza comunei Burla, precum și a tarifelor de depozitare la CMID MOARA. Proiectul de hotărâre privind stabilirea apartenenței bunurilor la domeniul privat al Comunei Burla. Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării a unei suprafețe de 121 mp, teren din domeniul privat al comunei Burla.
- ❖ În data de 24.04.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pe trimestrul I, anul 2023. Proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr. 4/2023 privind utilizarea excedentului anual al bugetului local. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023;

Proiectul de hotărâre privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivului de investiții "Modernizare drum cu asfalt str. Dragoș Vicol și str. Pădurii din comuna Burla, jud. Suceava."; Proiectul de hotărâre privind aprobarea prețurilor de referință a masei lemnoase pe picior, în funcție de specie sau grupă de specii, de gradul de accesibilitate, de sortiment și de natura produsului din pădurea comunală Burla. Proiectul de hotărâre privind vânzarea directă a terenului cu suprafața de 121 mp, aparținând domeniului privat, situat în comuna Burla, jud. Suceava către domnul TOFAN BOGDAN-GABRIEL.

- ❖ În data de 30.05.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024. Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor în Jud. Suceava, precu și împuternicirea președintelui Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Gestionare a Deșeurilor să semneze în numele și pe seama membrilor Actul adițional prevăzut în Anexa prezentei hotărâri.
- ❖ În data de 26.07.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pe trimestrul II, anul 2023; Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului UAT comuna Burla, jud. Suceava în adunarea generală AJAC Suceava, pentru aprobarea modificării contractului de delegare prin încheierea actelor adiționale nr. 7 și 8 la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare și acordarea mandatului special Președintelui AJAC să semneze în numele și pe seama UAT COMUNA BURLA, actul adițional de modificare și completare a Statutului Asociației Județene pentru Apa și Canalizare Suceava și actele adiționale la contractul de delegare. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii spre închiriere a unui spațiu în suprafață de 11,68 mp, aparținând domeniului privat al comunei situat în incinta clădirii multifuncționale din Comuna Burla. Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 108 mp teren din domeniul privat al comunei Burla, jud. Suceava.
- ❖ În data de 30.08.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de dezvoltare din bugetul local al Comunei Burla pe anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unei suprafețe de 108 mp teren din domeniul privat al comunei Burla, jud. Suceava. Proiectul de hotărâre privind aprobarea scoaterii spre închiriere a unui spațiu în suprafață de 11,68 mp, aparținând domeniului privat al comunei situat în incinta clădirii multifuncționale din Comuna Burla. Proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023-2029 și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative.
- ❖ În data de 25.09.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind utilizarea excedentului anual al bugetului local, pentru finanțarea cheltuielilor secțiunii de

dezvoltare din bugetul local al Comunei Burla pe anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui nou tarif pentru activitatea de sortare a deșeurilor de hartie, carton, metal, plastic și sticlă colectate separat din deșeurile municipale, în stații de sortare.

- ❖ În data de 30.10.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pe trimestrul III, anul 2023. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei Burla la Asociația Comunelor din România. Proiect de hotărâre privind asigurarea activității de audit public intern în sistem de cooperare.
- ❖ În data de 27.11.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023. Proiectul de hotărâre privind modificarea HCL nr. 27/2023 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2024. Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apa și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție pentru desemnarea unui administrator în Consiliul de Administrație al Societății ACET SA, privind governanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările ulterioare.
- ❖ În data de 18.12.2023, s-a pus în discuție: Proiectul de hotărâre privind aprobarea Rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Burla pentru anul 2023.

Am votat întotdeauna „pentru” la toate proiectele pe care le-am considerat valabile și favorabile cetățenilor din comuna Burla și m-am abținut și am votat „împotriva” la cele pe care le-am considerat nefavorabile intereselor comunității.

Am adus la cunoștință executivului problemele ale cetățenilor din comuna Burla, județul Suceava.

În continuare îmi propun ca activitatea mea să contribuie în mai mare măsură la rezolvarea problemelor comunității.

Consilier local,

Hapurne Dionisie- Iulian

